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● 「人生100年時代」において･･･

１ あなたは「老後」に不安はありますか？

令和２年度「福祉講演会」来場者アンケート結果
～老後に関する項目のみ抜粋～

【開催月日】10月10日（土）13:30開会

【会 場】余市町中央公民館３階

【講 演ﾃｰﾏ】人生100年時代のヒント

講師：ﾌﾘｰ記者/ｼﾆｱﾗｲﾌ評論家 福田淳一氏

【参加者数】48名（男15名､女33名）

【提出者数】47名（男15名､女32名）回収率97.9％

【年代別・男女別提出者数】
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２ 不安として抱えていることは何ですか？（複数回答可） ※１で「不安はある」と答えた方
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自分自身の介護

脳血管疾患や心疾患などの疾患
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配偶者の介護

両親の介護
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配偶者・家族との関係
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３ 老後への不安を解消するために取り組んでいることはありますか？（複数回答可）
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家族団らんの時間を持つ
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地域コミュニティへの参加（区会・婦人会等）
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